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PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS 
CONTRATACIÓN PARA LA ELABORACIÓN Y EJECUCIÓN DEL PLAN DE COMUNICACIÓN Y DIFUSIÓN DE LA OFICIANA ACELERA PYME EXP.03_2025


1.OBJETO DEL CONTRATO
El objeto del presente procedimiento convocado por la Cámara de Alcoy es permitir la selección de la empresa que prestará los servicios de elaboración y ejecución del plan de comunicación de la oficina Acelera Pyme. 
Reporte mensual a presentar a la cámara de Alcoy: entrega en los últimos cinco días de cada mes del listado de acciones llevadas a cabo en el mes anterior para la promoción, con indicación al menos de: medio donde se ha publicado, fecha, impactos, audiencia, etc, dossier de prensa completo. 
No procede la división por lotes dada la naturaleza del servicio.

2.DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO.
El contrato comprenderá las siguientes actuaciones, teniendo en cuenta que a lo largo de la duración del mismo se realizarán 9 jornadas:
.- Comunicados y notas de prensa, tanto para la web como para medios de comunicación, elaboración de notas de prensa y comunicados de periodicidad mensual  avanzando jornadas y contenidos, notas de prensa previa de cada evento;
.- fomento de informaciones sobre la Oficina en medios de comunicación, promocionar publicaciones, entrevistas y otros formatos en medios de proximidad;
.- gestión de contenidos en redes sociales de la Cámara: post, mensajes y creatividad. (un mínimo de 3 impactos por actuación, dos previas y una posterior);
.- grabación en vídeo de las jornadas, jornada íntegra, entrevista al ponente;
.- creatividad y diseños de los eventos para medios de comunicación, redes sociales y web;
.- contratación de espacios en prensa escrita y radio para la difusión del programa y de sus actividades. 
La empresa adjudicataria utilizará en sus comunicaciones un lenguaje no sexista. Asimismo, se deberá utilizar el castellano y el valenciano en plena igualdad en las actuaciones ligadas a la actividad objeto del contrato.
La empresa adjudicataria dispondrá de personal adecuado y de elementos materiales suficientes para la debida ejecución del contrato. 

3.-CONDICIONES ECONÓMICAS Y PAGOS DEL SERVICIO
El presupuesto máximo de licitación destinado al contrato de referencia es de 10.000€ (+ IVA).
Queda incluido en la remuneración cualquier otro gasto necesario para el desarrollo del servicio descrito.
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