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PROPUESTA INICIO EXPEDIENTE CONTRATACIÓN 3-2025
PROCEDIMIENTO PARA LA CONTRATACIÓN PARA LA ELABORACIÓN Y EJECUCIÓN DE UN PLAN DE COMUNICACIÓN DE LA OFICINA ACELERA PYME.
La Cámara Oficial de Comercio, Industria y Servicios de Alcoy (en adelante “la Cámara”) es una corporación de derecho público con personalidad jurídica y plena capacidad de obrar para el cumplimiento de sus fines, y se configura como un órgano consultivo y de colaboración con las Administraciones públicas.
1. Necesidad de contratar e insuficiencia de medios
La Cámara carece de personal con cualificación y experiencia en materia de Comunicación y difusión de programas. Esta carencia justifica la contratación de la asistencia técnica que se promueve en este expediente de contratación. Así mismo la Cámara no dispone de los medios materiales necesarios para ejecutar por sí misma el contrato, precisando recurrir a la contratación externa de los mismos.
2. Disponibilidad presupuestaria
Existe dotación presupuestaria suficiente para la correcta ejecución del presente contrato, partida presupuestaria: 62700000 - Comunicación.
3. Propuesta de inicio de expediente
Por lo expone, se propone la incoación de expediente de contratación del servicio de comunicación en el programa Acelera pyme.
Objeto del contrato:  El objeto del contrato consiste en elaborar el plan de comunicación de la oficina Acelera Pyme con el fin de difundir la actividad de la citada Oficina que incluirá necesariamente las siguientes acciones:
.- Comunicados y notas de prensa, tanto para la web como para medios de comunicación, elaboración de notas de prensa y comunicados de periodicidad mensual  avanzando jornadas y contenidos, notas de prensa previa de cada evento;
.- fomento de informaciones sobre la Oficina en medios de comunicación, promocionar publicaciones, entrevistas y otros formatos en medios de proximidad;
.- gestión de contenidos en redes sociales de la Cámara: post, mensajes y creatividad. (un mínimo de 3 impactos por actuación, dos previas y una posterior);
.- Grabación en vídeo de las jornadas, jornada íntegra, entrevista al ponente;
.- creatividad y diseños de los eventos para medios de comunicación, redes sociales y web
.- contratación de espacios en prensa escrita y radio para la difusión del programa y de sus actividades. 

Duración: la duración del contrato será de 7 meses.
Valor estimado del contrato: se establece en un máximo de 10.000€.
Procedimiento de adjudicación:  se adjudicará mediante procedimiento abierto.
Alcoy, a ocho de enero de 2025.
Julia Company.
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